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EZétaon ota Ipoywenuéva YAE

Ovouatenmvuuo Lmoudac
Apriude Mntpwou:

Oépa 1°. Nou anodeilete 6t €dv ¢1(s] — A)71b = co(sI — A)~ 1
6mou 1o Lebyog (A, b) eivor ehéyZiuo, tote ¢ = co.

Ofpo 2°. & = —x +u, u(t) € {0,1} xou 2(0) = 1. Ofhoupe
va Beevel o €Aeyyoc Tou ehayiotonolel To xpithplo J = f02u(t)dt, UE
v mpobnddeon 6t z(2) = z(0).

Ocua 3°.

1 = xo + up, x(0) =1
To = X1 + U,

T3 = T =+ Uus.

Na Beedolv o ug, u1, up TOU EAayLGTOTOWLY T0 J = 25 + 23 + 2F +
u3 + uf + ud und touc mepoplopolc (ug + 21)? < 1, (ug +292)? < 1
xon (ug + x3)* < 1.

Audpxewa e€étaorc: 2:30°

To Vépata etvon Paduoroyed todivoyua.

‘Okeg oL anavThoelg Teénel Vo elval ETUEXMS AUTIOAOY NUEVES.
Koy Emtuyio.



